'8 Compléte avec deux entiers consécutifs.

342 1212

a. 3 < 100 < 4 c. 12 < 100 <13
2 387 864

b. 238 < 10 < 239 d.0<:1000<1

IE] Compléte avec deux entiers consécutifs.

a.5< 53 <6
b. 18 < 18,9 <19

c. 53 <53,99 <54

d. 19 < 19,003 < 20
e. 123 <123,86 <124

f. 66 < 66,666 < 67

B2 Parmi la liste de nombres ci-dessous,

57 5,027 5,51 5,41 5,325 5,65 5,03

a. lesquels sont compris entre 5,3 et 5,57

5,41 et 5,325

b. lesquels sont compris entre 5 et 5,1 7

5,027 et 5,03

¥} Compléte avec un nombre décimal.

a. 3,4 < 3,6 <3,7

b. 9,7<9,72<9,73

c. 2,8 <288<29

d. 6,2 <6,203 <6,21

e. 12<12,1<12,4<12,407 <12,41



